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学校生活アンケートの結果について（お知らせ） 

 

 春寒の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃

より本校の教育活動にご理解・ご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

 さて、先日ご協力いただきました学校生活アンケートの結果をまとめましたので、お知らせいたしま

す。たくさんの温かいお言葉を頂戴し、大変励みになりました。いただいたご意見は、今後の教育の充実

に向けて生かしていきたいと存じます。 

 

記 

１ アンケート結果（対象：保護者・2４２名/回収率７５．１％ 2.9 ポイント↗）         ＊数字は％ 

 
質問事項 

そう

思う 
少し 普通 

あま

り 

思わ

ない 

昨年

比 

１ お子さんは学校や学級で楽しく過ごしていると思いますか 57.5  27.1  13.8  1.7  0.8  ↗ 

２ お子さんは学校であったことを家でよく話しますか 37.5  25.8  21.7  12.9  2.9   

３ お子さんは授業での学習内容を理解していると思いますか 26.3  30.8  28.3  12.9  2.5   

４ お子さんは進んで学習しようとする意欲があると思いますか 10.4  23.3  34.6  25.8  6.7  ↘ 

５ お子さんは元気な挨拶や丁寧な言葉遣いをしていますか 13.3  23.3  45.8  17.1  1.3  ↘ 

６ お子さんはみんなと協力して活動していると思いますか 36.7  33.3  25.0  5.8  0.0   

７ お子さんは思いやりの心が育っていると思いますか 37.9  37.9  22.1  2.9  0.0   

８ お子さんはよい友達関係を築いていると思いますか 33.8  36.3  22.9  7.5  0.4  ↗ 

９ お子さんは健康・体力づくりに取り組んでいますか 30.0  22.1  32.1  15.8  0.8   

10 
教職員はお子さんの悩みや相談に、親身になって答えてい

ると思いますか 
41.3  25.8  28.3  3.8  1.7  ↗ 

11 
教職員は学校や学年・学級のめざしている目標や子供たち

の活動の様子をわかりやすく伝えていると思いますか 
34.6  27.1  33.3  4.6  1.3  ↗ 

12 
学校は校舎内外の整備や子供の安全や事故防止に努力して

いると思いますか 
39.6  25.4  30.8  4.6  0.4  ↗ 

13 
学校は、家庭・PTA・ｱﾌﾀｰｽｸｰﾙ・地域の諸団体（町内会・

子ども会等）との協力体制ができていると思いますか 
32.9  27.9  30.4  7.9  1.7  ↗ 

14 小中一貫教育校についての情報はわかりやすいですか 22.1  27.5  37.9  10.4  2.9  ↗ 

   ＊昨年度比：昨年度と比べて肯定的な回答が 3 ポイント以上上昇した場合は↗、否定的な回答が 3 ポ

イント増えた場合には↘で示しています。 


